

丈夫和女儿已遭遇车祸身亡,不知真相的她却不停拨打两人的电话,桌上是刚点的热腾腾的饭菜……昨天中午,家住浦口东门的鲁女士一家三口到墓园扫墓返回途中,其丈夫和女儿在慢车道上被一辆飞来的别克轿车撞飞,父女双亡。多名目击者称,轿车是被一辆渣土车撞后失控撞人的,而事发后渣土车并未停留便从现场逃逸。目前,警方正在对此案作进一步调查,并全力缉拿肇事渣土车。

□快报记者 李绍富 朱俊俊 实习生 陆天翔

扫完墓,父女俩被“飞车”撞没了

轿车遭渣土车撞击失控酿惨剧,警方正全力追查逃逸渣土车

永远也无法团圆的午餐

鲁女士的女儿小姬在南京一所大学上大二。昨天,小姬趁周末休息,回家陪父母和姨妈等人一起去浦口沿山大道龙寿园公墓为逝去的亲人扫墓。扫完墓,一家人约定中午聚餐。

扫墓完毕,鲁女士和她姐姐等人便先走一步,沿着沿山大道北面慢车道骑自行车逆行往约定的餐馆方向去了。鲁女士的丈夫就在后面骑摩托车载着女儿。

鲁女士称,丈夫是骑摩托车,按道理应该比他们骑自行车的人快,可中午12点20分左右,她和姐姐等人赶到餐馆点好菜,仍未见丈夫和女儿到餐馆,于是便开始打电话催促。“我和姐姐都不停打电话,两人电话都能打通,可一直都没人接。”鲁女士等人就认为父女俩是到餐馆附近,才不接电话的,于是继续等待。

12点半左右,餐馆服务员开始上菜了,鲁女士的丈夫和女儿仍没赶到餐馆,电话依然无人接听。就当大家焦急时,鲁女士姐姐的手机响了,来电号码正是鲁女士女儿的。“你是不是手机主人的亲戚啊?”鲁女士接电话后,电话那头一个男子的声音传来。“你谁啊,这个手机怎么在你手里?”鲁女士的姐姐立即询问对方,得到的答复是,电话的主人在龙寿园公墓前面的沿山大道遭遇车祸了!

“不可能啊,刚才我们还在一起的,你让她接电话。”鲁女士的姐姐话音刚落,对方就来了句,“她已经死了,你们快点过来吧!”

听对方这么一说,鲁女士的姐姐很生气,认为是侄女的手机落到别人手里,对方故意用手机恶搞的。“我当时还把对方臭骂了一顿,后来对方就挂了电话。”

想是这样想,但鲁女士的姐姐接到这个电话后,心里开始不安起来,她没敢把这个消息告诉大家,而是称有事外出一会儿,便一个人离开饭店,赶往龙寿园公墓附近。

扫墓返回途中父女双亡

还没到墓园附近路段,远远的,鲁女士的姐姐便看见墓园前

面的沿山大道南面停着一辆120急救车,旁边聚集了不少围观的人。她预感到大事不好,立即一路奔跑来到人群旁,发现两名“白大褂”正在人群中一位倒地女孩身旁忙活着,女孩浑身是血,早已不能动弹。仔细一看,此人正是她的外甥女!

“我再一看,发现妹夫倒在斜坡下面,那辆摩托车也在斜坡下面,已经被撞得不成样子。”说着,她已泣不成声。

急救人员忙活几分钟后,认定两位伤者已死亡,便放弃抢救。鲁女士的姐姐赶到现场后,见外甥女和妹夫已死亡,不敢把噩耗直接告诉在餐馆等待的妹妹。

“她去了那么久没回来,我就打电话过去问她怎么还不回来,结果她让我们先吃。”鲁女士的姐夫称,当时他从电话中听到妻子的口气不对,立即放下刚端起的饭碗,打车赶往现场。

随后不久,鲁女士也赶到了现场。得知丈夫和女儿都已去世后,鲁女士哭喊着,当场瘫软在地。

据鲁女士回忆,扫完墓后,女儿就嚷着要父亲送她去车站坐公交车回学校,但因为一大家子难得有此聚餐的机会,所以都要求女儿跟他们一起吃完后回学校,没想到还没到餐馆,就遭遇车祸了,就此永别人世。

据称轿车遭渣土车撞击

事发路段正好是一个下坡。事故现场,一辆银灰色的别克轿车停靠在由西向东方向最南面的快车道上。而同向的慢车道上,停着一辆小皮卡车,车尾变形。现场的快车道上,散落着一些碎玻璃和汽车零部件。

据一不愿透露姓名的目击者介绍,事发时,一辆银灰色的别克轿车正从西面而来,可能是见前面不远处有人过马路,别克车就减慢了速度。“突然‘哐当’一声,紧接着就是发动机的轰鸣声,我一看,发现那辆别克轿车正从快车道上往南面的绿化带上飞跃。”该目击者称,别克轿车越过绿化带后,将慢车道上推着摩托车的父女俩撞飞。

别克轿车撞倒行人和摩托车



鲁女士瘫软在丈夫的摩托车旁

本版图片均由快报记者李绍富摄

后并未停下,接着又撞到了停靠在慢车道上的一辆小皮卡车。随后,轿车又越过绿化带,重新回到了快车道上。

另一目击者称,惨剧发生后,一位女士带着一个女孩从轿车上下来,立即掏出手机不停打电话。打完电话后,两人又直奔慢车道而去,并不停呼喊救人。直到急救人员和交警赶到,别克车上下来的两人一直守候在现场。交警赶到后,封锁现场,一番勘查后,将别克轿车拖走,并将车主和另一人带往交警大队。两位死者的遗体则被殡葬车拉走。

另有目击者称,事发时,前后一共有好几辆渣土车由西向东经过该路段,是行驶在最后一辆渣土车刮到了别克轿车后,导致别克轿车失控。而渣土车撞向别克轿车后,不但没减速,反而加速离开了现场。因为渣土车牌照已被泥土遮住,加上附近目击者较少,没人记住其车牌。

司机可能把油门当刹车

渣土车司机已经逃逸,但他在现场还是留下了线索。“可以确定的是,这是一辆黄色的渣土车。”根据专家对别克轿车的鉴定,轿车的左尾部有碰撞的痕迹,上面留有橘黄色的油漆,而别克车本身是银灰色的,所以很明显,这是由渣土车碰撞留下来的。

据记者了解,别克是一辆私家车,司机是一位女性,30多岁。根据调查,昨天中午,女司机办完

事后回家,沿着沿山大道由西向东行驶,她突然感觉后面被车碰了一下,“我赶紧刹车,我记得自己是刹车的,但车却冲到路边去了。”当时女司机非常慌张,连碰她的车是什么样子都没看清楚,更不要说车的号牌了。踩了刹车怎么还能冲到人行道?是不是渣土车撞击别克的冲击力太大?但记者调查发现,别克车后部被撞得并不严重,不可能产生这么大的冲击力,所以有可能是女司机在慌乱中把油门当成了刹车。

警方全力缉拿逃逸渣土车

事故发生后,女司机先拨打了120,请他们过来救人,随后又立即拨打了122。

根据现场还原的情况,当时肇事渣土车应该与别克轿车同向行驶,渣土车可能是为了超车,右侧保险杠碰到了别克轿车的左侧尾部,但碰撞之后,渣土车并没有任何的停留,继续向东行驶。由于在碰撞位置留下了渣土车的油漆,所以在缉拿逃逸车辆时,缩小了范围。昨天晚上,交警局的领导已经要求交警九大队、十大队等追查逃逸车辆,要求交警对每一辆辖区内的渣土车进行登记筛查。但据记者了解,桥北的渣土车管理与市区内不一样,政府部门并没有设定严格的准入制度。

虽然事发路段并没有监控,但渣土车肯定有一个行驶轨迹,目前警方已经在调阅周边道路的监控设备。(李先生线索费120元)

》又是渣土车

时间:昨晚8:30

地点:浦口区珠江镇

渣土车昨晚又夺一命

快报讯(记者 孙羽霖)昨天晚上8:30左右,浦口区珠江镇城南新村发生一起车祸。在城南新村小区附近新建的一条马路上,渣土车与摩托车相撞造成车祸,摩托车上的女子当场死亡,摩托车上另一男子重伤。到记者发稿时,男子已经被送往浦口中心医院救治。

时间:前晚10:45

地点:五塘村1号附近

渣土车一头冲进门面房

司机没逃掉被挤死

快报讯(记者 顾元森)渣土车停在坡上,突然往前溜,冲进了门面房,结果驾驶员逃生不及,被车门活生生挤死。前晚10点45分左右,五塘村1号附近发生这样一起车祸,幸亏当时门面房内没有人,事故没有造成更大的伤亡。

当时,这名40岁左右的驾驶员将车子停在一个小坡子上。目击者高先生称,他看到渣土车突然发动起来,径直向路边的一处小平房驶过去,因为车子在坡上,渣土车越溜越快,在溜出20米左右后撞到了小平房,“我们跑过去时,看到渣土车驾驶座的门开着,驾驶员卡在车门和驾驶座之间的位置上,已经一动也不动了。”

“估计是驾驶员看到车子快撞上门面房,想跳车逃生,结果没来得及跳下去,被车门卡住了。如果不跑,可能就没事了,因为车头没有变形,他在驾驶室不动应该也不会受伤,或者他动作快一点,哪怕是两秒钟,可能他就跳下车来,就没事了。”

周围住户纷纷叹息。门面房的租户闻讯赶来,连称后怕:“我们一家三口平时住在这里,幸亏当时我们都不在家,在路对面的饭店。”据了解,渣土车驾驶员被救下车后,呼吸、心跳全无,最终抢救无效身亡。目前警方正在进一步调查此事。(蔡先生线索费40元)



事发现场

守号3年多,终于逮到404万大奖

快报讯(记者 项风华)惊喜,往往在不经意间来临,但偶尔也会眷顾执着的人。3月25日,福彩双色球第33期开奖,当期全国“井喷”一等奖14注,南京彩民再次与幸运相连,喜中1注一等奖,单注奖金为404万元,中奖站点在溧水县洪蓝镇,这也是溧水县中出的第一注双色球一等奖。据悉,这个幸运儿是个老彩民,守

号三年多,终于擒获大奖。

昨天上午记者找到了这家中奖的投注站点,它没有单独的店面,仅是寄居在溧水县洪蓝镇一家小超市里,投注站所有的家当就是一张桌子和一台电脑。销售员王根英开心地告诉记者,开业6年了,除了出过一个10万元,还没有出过这么大的奖呢。

与以往不同的是,这次彩票销

售员对中奖者究竟是谁非常清楚,王根英神秘地说:“我知道他是谁,但不能讲出来。他一个星期来买三次,期期买,是个老彩民了。他知道中奖后,就不来买了。”在大家的追问下,王根英像挤牙膏一样,透露了一些情况。这名幸运儿,今年30多岁,已经成家有小孩了,就住在这附近。和其他彩民不同,他买彩票的习惯有些奇

怪:买彩票3年多来,有1组固定的号码是期期必买的,且一直追到现在。王根英曾好奇地问他这组号码是不是有特别的意义,但是他笑了一下,什么也不说。就在3月23日下午5点左右,他下班又来了,递上一张纸,说了一句“照打”,王根英发现,他这次总共买了100多元钱,其中依然包含那组他的“心头好”,并且采用

“7+1”的复式投注方式(选择7个红球号码和1个蓝球号码进行投注),这组固定的号码仅花了14元钱,而正是这组号码,让他终于守号成功了。

据了解,今年头三个月,南京彩民已多次与福彩百万大奖亲近,5名幸运儿一夜成为富翁,其中最高为一人独中双色球1442万元,创今年南京市最高中奖纪录。